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Эфир является основой альтернативной эфирной физики(. Он состоит из элементарных частиц, идеально круглых (то есть ша​риков), идеально скользких, идеально упругих, имеющих инерцию и одинаковые размеры.  Эфирная среда сильно сдавлена; она находится на всем протяжении видимого пространства под огромным давлением.  Атом представляет собой торовый вихрь в эфирной среде; в сечении вихревого шнура - три вращающихся с огромной скоростью элементар​ных эфирных шарика. Торовые вихри атомов скручиваются до сопри​косновения шнуров и образования упругих петель.

Представляет интерес определение основных параметров эфира, в частности - массы инерции элементарной эфирной частицы, её раз​меров, инерционной плотности эфира и его давления; рассмотрим их по порядку.

Для определения инерции (массы инерции) элементарной эфирной частицы  ί0  соотнесём  её с электроном, масса которого известна из экспериментальной физики и составляет 9,1 ·10-28г. Электрон в аль​тернативной эфирной физике представляет собой наименьший стабиль​ный вихрь, состоящий всего из трёх эфирных шариков. Следовательно, инерция элементарной эфирной частицы составляет треть от массы электрона и равняется 3,03 · 10-28г.

Диаметр элементарного эфирного шарика d0 можно определить из соотношения его с размерами атома лития. Атом лития удобен тем, что он почти круглый и его вихревой шнур свёрнут в четыре одинаковые по размерам петли. Будем считать, что петли близки по форме к окружностям и эти окружности как бы опоясывают атом. Диаметр окруж​ности, равный в данном случае диаметру атома лития d (Li), опреде​лится как d (Li) = ℓ (Li) / 4π,            где ℓ (Li) - длина вихревого шнура атома лития; она во столько раз длиннее шнура атома водорода ℓ (H),  во сколько раз атомная масса лития больше водородной. Зная, что ℓ (Н) = 1840 d0,  получим 

ℓ (Li) = 1840 · 6,94/1,0079 = 12670 d0
и                                           d (Li)  = 126 70/4π = 1000 d0.

Объём Vср (Li), приходящийся на один атом лития в общей массе тела, очевидно, больше объема самого атома V (Li)  =  0,5236 · d3 (Li) = 0,5236 ·109 · d03, но меньше объема куба со стороной d (Li):

V (Li) < Vср (Li) < d3 (Li).

Примем его равным 0,75 · d3 (Li)  и получим Vср (Li)  = 0,75 ·109 · d03.

С другой стороны этот объём можно определить, зная грамм-моль лития  (
[image: image1.wmf]J

 (Li) = 6,94 г), его плотность (
[image: image2.wmf]r

 (Li) = 0,53 г/см3) и количество атомов в грамм-моле (nA = 6 · 1023ат):
Vср (Li) = 
[image: image3.wmf]3
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Из сравнения объёмов Vср (Li)  в разных размерностях можно получить значение диаметра элементарного эфирного шарика в санти​метрах: 
d0 = 
[image: image4.wmf].

10

1

,

3

10

75

,

0

10

18

,

2

11

3

9

23

см

-

-

×

=

×

×


Инерцию элементарной эфирной частицы и её диаметр можно рассматривать как фундаментальные физические величины, абсолютно стабильные во времени и пространстве.

Ещё одним важным параметром эфира является его инерционная плотность 
[image: image5.wmf]r

0. Определим сначала плотность элементарного эфирного шарика 
[image: image6.wmf]r

0´:


[image: image7.wmf].
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Очевидно, искомая плотность инерции эфира 
[image: image8.wmf]r

0  будет несколько меньше с учётом того, что между даже плотно уложенными эфирными шариками остаются пустоты; их доля в общем объёме невелика и может быть оценена ориентировочно в 10%. Таким образом, получим


[image: image9.wmf]r

0 = 0,9 · 
[image: image10.wmf]r

0´ = 1,8 · 104 г/см3.

И, наконец, - давление эфира р0; для его определения восполь​зуемся выражением

с = 
[image: image11.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf],
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где с - скорость света.

Зная, что с = 3 · 108 м/с, а  
[image: image13.wmf]r

0 = 1,8 · 107 кг/м3, получим

р0 = 
[image: image14.wmf]r

0 · с2 = 1,8 · 107 · 9 · 1016 = 1,62 · 1024Па.

Как видно, известные нам даже самые большие плотности и дав​ления атомарных сред не идут ни в какое сравнение с плотностью инерции и давлением эфира.

Сравнение основных параметров эфирной и безэфирной физик

	Эфирная физика
	Безэфирная физика

	Диаметр элементарной эфирной частицы – 3,1· 10-11 см
	

	Инерция элементарной эфирной частицы – 3,03 · 10-28 г
	Масса электрона – 9,1 · 10-28 г

	Диаметр атома лития – 3,1 · 10-8 см
	Средние размеры атома – 10-8 см

	Объем, занимаемый атомом лития – 1,5 · 10-23 см3
	Средний объем атома – 10-24 см3

	Диаметр вихревого шнура атома –    6,7 · 10-11 см
	Средний размер ядра атома – 10-12см

	Объем вихревого шнура атома лития – 1,9 · 10-28 см3
	Средний объем ядра атома - 10-36 см3

	Площадь сечения атома лития –         10-15 см2
	Средняя площадь сечения атома -            10-16 см2

	Площадь тени вихревого шнура атома лития – 10-17...0,5 · 10-17 см2
	Площадь тени ядра атома – 10-24 см2

	Степень просвета атома лития – 

50...100
	Средняя степень просвета атома – 108


	Плотность инерции эфира – 

1,8 · 107 кг/м3
	Плотность воды – 103 кг/м3

	Давление эфира – 1,62 · 1024 Па
	Давление воды на глубине 10000 м – 

108Па








( Антонов В.М. Эфир. Русская теория / ЛГПИ, Липецк. 1999. – 160 с.
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